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УЧАСТИЕ НА НАШИ УЧЕНИЦИ ВЪВ ФИНАЛНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ 

„ИНТЕРКУЛТУРНА АКАДЕМИЯ ЗА ГРАЖДАНСКО УЧАСТИЕ И 

ТОЛЕРАНТНОСТ“ В ГР. СОФИЯ 

 

          Учениците от 11 клас – Мартин, Теодора, Стефка и Айхан, взеха участие във 

финална конференция „Интеркултурна академия за гражданско участие и 

толерантност“ в гр. София и съпътстващо я обучение в Национално учебно-логистичен 

център на БЧК в с.Лозен, която се проведе от 01.10.2023г. до 04.10.2023г. Нашите 

ученици бяха поканени след проведена селекция, поради ограничения брой места, чрез 

попълване на електронен мотивационен формуляр. 

Събитието е част от дейностите по проект “Интеркултурна академия за 

гражданско участие и толерантност”, който се изпълнява от Център „Амалипе“, 

Фондация „Отворено общество“ – София, Форум „Гражданско участие“ и над десет 

училища в страната. Той обхваща широк кръг ученици в гимназиална възраст, особено 

тези, които получават недостатъчен достъп до услуги, от уязвими ромски общности, от 

слабо развити региони и др., за да повиши значително техните знания, интерес и 

мотивация да бъдат активни в различни форми на гражданско участие.  

Проектът се реализира с подкрепата на Държавния департамент чрез 

Посолството на САЩ в България. Младежката конференция се проведе в края на 

проекта и събра всички активни участници, за да споделят опит, постижения, да се 

запознаят помежду си.  

В конференцията и съпътстващото я обучение се включиха Боян Захариев, 

програмен директор на Институт Отворено общество – София,  Андреа Родригес, зам.-

посланик на Американското посолство, Нели Колева, ръководител на екип 

„Стратегически партньорства“ на фондация „Заедно в час“, Росен Богомилов, член на 

управителния съвет на фондация „Заедно в час“, Деян Колев, председател на УС на 

Център „Амалипе”, Теодора Крумова – Програмен директор на Център „Амалипе и др. 

Обучението за младежите събра активни ученици от 8-ми до 12-ти клас, за да 

могат те да научат повече за своите граждански права, за толерантността, за важността 

на тяхното участие в обществения живот и развитието на лидерските им умения. 

Младежите бяха обучени и как да планират масови кампании за застъпничество и 

обучение на връстници.  

В продължение на четири дни, нашите учениците развиха своето толерантно 

мислене, научиха се да преодоляват негативни стереотипи и предразсъдъци, разбраха  

колко е важно ученето, както и тяхното активно гражданско участие. 
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